



记者从12月28日举行的常州市委十一届六次全体(扩大)会议上获悉,常州将“坚持区域统筹,构建城乡一体新格局”作为明年一项重点工作。明年将正式开工建设轨道交通1号线,同时针对严重雾霾天气加大治理力度。

轨交1号线明年正式开建 针对严重雾霾天气,将加大污染源治理力度

2013年完成GDP 4350亿元

今年以来,常州深入实施“八项工程”,大力开展“现代化建设推进年”活动,现代化示范区建设迈出坚实步伐。预计全年完成GDP 4350亿元,增长10.9%;规模以上工业总产值10070亿元,增长11.5%;固定资产投资2900亿元,增长18.2%,其中工业投资1540亿元,增长16.6%;服务业投资1340亿元,增长19.4%;公共财政预算收入407亿元左右,增长7.5%左右;城乡居民人均收入分别增长10%和11%;城镇登记失业率控制在4%以内。

2014年开建轨交1号线

常州市委十一届六次全体(扩大)会议提出,明年常州将坚持新城建设、旧城更新双轮驱动,加快滨江、西太湖以及凤凰、钟楼、东方等新城建设,继续推进危旧房、城中村和低洼地改造。延续城市文脉和记忆,精心组织实施历史文化名城保护规划,重点推进青果巷历史文化街区修缮保护等工程。启动常州文化广场项目,在充分做好前期疏导及路网配套的基础上,开工建设轨道交通1号线。

积极做好常宜高速、常泰过江

通道项目前期工作,加快常溧高速建设,建成沪宁高速青龙互通及青洋路高架北延,尽早形成巩固东西、拓展南北的交通格局。

加大工业废气等治理力度

深入实施强村富民工程,实现所有行政村集体收入70万元以上、常武地区100万元以上,赋予农民更多财产权利,促进农民收入持续较快增长。

会议还将优化生态环境,打造美丽宜居新家园作为明年另一项重点工作。“生态文明事关常州长远发展、事关百姓切身利益,怎么加

强都不为过。”

常州将坚持绿色发展,大力发展循环经济,突破节能新技术,开发环保新产品,加快武进绿色建筑产业集聚示范区建设,坚决淘汰高耗能、高排放和过剩产能项目,实施低碳项目试点,完成10家热电企业提标改造工程、100家企业强制性清洁生产审核。

深入推进清水蓝天宜居工程,特别是针对严重雾霾天气,进一步强化环保联动执法,加大工业废气、机动车尾气、扬尘等污染源治理力度,促进环境质量好转。

刘国庆

政务

85项行政审批事项 将逐步取消和下放

本届政府任期内市政府部门行政审批项目减三分之一

记者从昨天举行的常州市政府常务会议上获悉,常州将取消和下放85项行政审批事项,涉及到27个部门。此外,即将出台的《关于进一步深化行政审批制度改革的实施意见》也提出,本届政府任期内市政府部门行政审批项目减少三分之一以上,保留的一般性审批项目办结时限总体缩短一半以上,行政审批项目收费一律按标准下限收取。

涉及到27个部门

据介绍,经过三轮清理,常州市共拟取消和向县级下放管理层次85项行政审批项目,涉及到27个部门:

完全取消下放项目59项,其中取消项目40项,下放项目19项。取消的项目包括:煤炭经营资格证(初审)、外国人前往不对外开放的市、县旅行审批、举办人才交流会审批、学生饮用奶定点生产企业资格认定(初审)、设立出版物连锁经营企业或其他连锁经营企业从事出版物连锁经营业务许可等。

据常州市审改办有关负责人介绍,下一步将做好常州市行政审批事项的摸底核实和取消下放工作,将完整列出各部门行政审批事项清单,广泛接受监督,实行目录

化管理,将制定《行政审批目录管理办法》,各单位今后一律不得在目录之外擅自自行行使行政审批。

一律按标准下限收费

根据即将出台的《关于进一步深化行政审批制度改革的实施意见》,本届政府任期内市政府部门行政审批项目减少三分之一以上,保留的一般性审批项目办结时限总体缩短一半以上,行政审批项目收费一律按标准下限收取。

将继续取消和调整行政审批事项,没有法律法规依据,未按法定程序设定的带有行政审批性质的登记、年检、年审、监制、认定、审定等管理措施,一律取消;政府部门以规范性文件设定的行政审批事项,一律取消。

制定《政府向社会转移职能目录》,将政府部门可由社会组织承担的事务性管理工作、适合由社会组织提供的公共服务、社会组织通过自律能够解决的事项,转移给社会组织,更好地发挥社会力量在公共事务管理和公共服务中的作用。

推进社会组织管理制度改革。按期实现行业协会商会与行政机关脱钩,强化行业自律,使其成为提供服务、反映诉求、行为规范的主体。

刘国庆

送温暖

全市送温暖活动启动

5000名困难企业职工 获赠一年住院医疗保障



市委书记阎立等领导向职工代表发放慰问金

昨天下午,2014年常州全市送温暖活动在常州市总工会正式启动。常州市委书记阎立出席活动,并作讲话。

据市总工会主席贾宝中介绍,2014年送温暖活动期间,总工会将采取三大措施为困难职工提供多样化、普惠型的服务。一是开展送温暖走访慰问活动。春节期间,常州市各级工会将对困难职工、农民工、劳模家庭发放春节慰问金、生活补贴、困难补助等;二是开展万名职工专

项保障活动。将为常州市5000名困难企业职工赠送一年住院医疗保障,为5000名环卫工人免费赠送意外伤害保障;三是开展服务关爱农民工系列活动。通过“送慰问到岗位”、“送文化到企业”、“农民工招聘周”等活动,为广大农民工提供多项服务。

当天,困难劳模、困难职工、大病职工代表们分别从市领导手中接过了春节慰问金、困难救助金、互助保障金。

周凌虹 廖原 张敏 文/摄

微新闻

1至11月全市党员干部上缴礼金财物496万元

@马晓波 刘国庆 12月27日,常州市纪委、市委统战部举行全市党风廉政建设情况通报会。记者从会上获悉,1—11月,全市党员干部共上缴礼金、礼券、礼品等财物496万元,全市纪检监察干部会员卡零持有。

千名文艺志愿者元旦春节下基层进社区

@张敏 新年即将到来,日前常州专门成立文艺志愿者服务队,准备在元旦春节前后,组织千名文艺家下基层进社区,开展百场文化惠民活动。据常州市文联相关负责人介绍,截止到目前,报名参加志愿服务活动的文艺家已达1129人。

公交乘客满意度首次突破90%实现六连升

@王玉 昨日,国家统计局常州调查队公布的《2013年常州市公交乘客满意度调查报告》显示,2013年常州市民对公交整体服务水平的满意度首次突破90%,达到90.1%,同比提高0.3个百分点,实现自2008年有连续调查以来的六连升。

常州两村入选全国“美丽乡村”试点

@葛小林 12月24日,农业部办公厅公布关于“美丽乡村”创建试点乡村名单,江苏省共有43个乡村被列为全国“美丽乡村”创建试点乡村,常州雪堰镇雅浦村、金坛市薛埠镇上阮村均入选其中。农业部将优先向“美丽乡村”创建试点乡村倾斜,沼气建设、农民培训、农技推广、农村清洁工程等方面的各类项目资金要集中投放,为“美丽乡村”建设提供有力的项目支撑。同时,从大产业、大生态、大农村的角度,不断创新机制,着力构建“美丽乡村”建设的政策投入保障体系,完善科技支撑体系,加快成熟的技术和模式推广应用,推进“美丽乡村”建设健康持续发展。

看风云

2014年 有个好的开始

上周末,虽然气温较低,但太阳无比灿烂。今天开始,气温将明显回升,预计最高温将超过10℃,最低温也将逐步回升至冰点以上,相比上周末要暖和许多。

天气预报显示,常州今天晴到多云,偏西风3-4级,早晨最低气温-2~-3℃,白天最高气温10℃。

过完明天,就要迎来崭新的一年了,虽然今年元旦假期只放一天,不过从目前天气形势看,元旦当天天气十分给力,不仅天气晴好,气温也维持在10℃以上,比较适合市民外出。

本周四一直到周末,常州保持无雨,空气比较干燥,市民们注意补水,多吃点水果蔬菜。

张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 -3-10℃
明天 晴 -1-12℃
后天 多云 1-13℃

春运期间热门方向车次增加

往郑州、西安的车票紧张;电话订票取票时间延长12个小时

上周六,春运首日图定列车车票开售,常州站共有170对340列去往全国各地的列车。按照往年惯例,常州春运客流以阜阳、云贵川、郑州、西安以及东三省为主。截至昨日,常州开往郑州、西安方向车票相对紧张,开往阜阳、徐州、成都、兰州、东三省等地车票相对宽松。

郑州、西安方向车票紧张

据常州火车站工作人员介绍,近年来,常州春运的客流流向,主要是阜阳、云贵川、郑州、西安以及东三省等。昨天,记者登录12306中国铁路客户服务中心网站发现,1月17日,常州开往郑州、西安等方向列车比较紧张,仅剩一两班列车仍有余票。相对来说,常州开往阜阳、徐州、成都、兰州、东三省等地车票相对宽松。

每年春运,东北是最紧俏的方

向之一。12月28日开始,东北高铁网络正式接入全国高铁网络,常州去往东北方向的时间大为缩短。

西北方面,28日起实行的新运行图增加了上海途经常州去往武汉的7对动车组,至此两地间动车组列数达到25对。此外,春运热门方向成都、兰州、郑州、西安及徐州、阜阳等车次,在新运行图实行后都得到了加密。

电话订票取票时间延长

昨日,记者在常州站南广场售

票大厅看到,有一些电话订票成功的旅客不知取票时间已延长,急匆匆赶到窗口取票,生怕迟了。

记者从常州站了解到,今年开始,通过电话预订车票的旅客可凭订票时乘车人有效身份证件,到全国任一车站窗口或代售点换取已订车票,实现电话订票全国通取。同时,电话订票的取票时间延长12个小时,即:当日12:00前已订车票于第二日12:00前取有效;当日12:00后已订车票于第二日24:00前取有效。

奚平 王玉